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Intent: 
 
 
 
 
 
Prepared By: 

The attention of all bidders is called to the following Addendum, which is intended 
to modify or clarify the Contract Documents. The Addendum is hereby included in 
and made part of the Contract Documents, whether or not attached thereto.  All 
requirements of the original Project Specifications and Drawings shall remain in 
force except as amended by this Addendum. 
 
Brian R. Donner – Managing Engineer 

 

 
ITEM NO. 1 - CLARIFICATION   
 
Question: Please provide details for window installation.       
 
Details on existing conditions,  required blocking, flashings, brick moldings, interior trims, drywall 
return repair, interior sills, fastening requirements. 
 
Answer: Scope of work for window replacement is to replace existing windows with same size in 
existing opening. Refer to contract documents for window sizes and general notes pertaining to 
windows and window installation. 
 
 
ITEM NO. 2 - CLARIFICATION   
 
Question: In order for us to complete the work the owner will have to vacate the areas we are 
working. Please confirm removal of furniture and other existing items will be done by the owner prior 
to the work. Please provide logistical information on achieving the work. Please depict work areas we 
will be provided and  sequence so we can develop work plans and required mobilizations. 
 
Answer: The contractor will be responsible for moving furniture. The furniture will be stored onsite 
and salvaged for reuse. Areas of work will need to be coordinated by the contractor at the beginning 
of the project through project scheduling. 
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ITEM NO. 3 - CLARIFICATION   
 
Question: Floor Plans have us removing existing carpet and VCT flooring. Drawings states to Install 
new flooring and base as specified. There is no room finish schedule provided. Specifications are 
provided for resilient tile and Resilient sheet flooring. Please provide a room finish schedule. 
 
Answer: Locations of rooms/areas where flooring is being removed is indicated on architectural floor 
plans. Refer to drawings A-101A/B/C, and A-102B.   
 
 
ITEM NO. 4 - CLARIFICATION   
 
Question: Specification 096519 Solid Vinyl Flooring, Paragraph 3.2 Preparation, describes different 
methods of preparation required for Concrete Subfloors and Wood subfloors.   Please indicate the 
existing conditions, wood or concrete. 
 
Answer: There is a mix of both wood and concrete floors throughout. The contractor will be required 
to verify existing conditions prior to construction after the bid has been awarded.  

 
 
END OF ADDENDUM 


